第14回日本在宅医学会大会　演題抄録作成方法（テンプレート）

○鈴木　太郎1)、田中　次郎1)、山田　三郎1)、鈴木　花子2)
◆◆大学医学部1)、■■ケアセンター2)
抄録作成にあたっては、本テンプレートを参考にしてください。本フォームを上書きする形で作成することも可能です。演題名の制限文字数は100文字になります。この字数を超えると登録できません。筆頭演者所属機関、所属機関の名称は「臨床講座名」での入力にご協力をお願い致します。また演題タイトルは明朝14ポイント、本文はMS明朝10ポイントで作成し、抄録を添付してください。抄録本文の制限文字数は1000文字までとなっております。
また、図表がある場合、これらを入れて一つのファイルにて作成してください。図表を入れる場合、抄録本文は全角800文字以内となります。図表が複数になり分量が多くなる場合は図表の削減をお願いする場合があります。doc形式、docx形式のファイルのみ受け付けます。添付ファイルには、演題名、著者名（筆頭、共著者含む）、著者機関名（筆頭、共著者含む）も抄録本文と一緒に記載ください。また、発表者の氏名の前に○を記載ください。一般演題はポスターセッションのみとなっております。採択に関しては大会長にご一任ください。大会事務局からのご連絡事項等は、原則筆頭演者の方にさせていただきますのでご了承ください。 
一般演題発表の応募資格は、日本在宅医学会の会員であることが前提になっています。会員の更新などの確認をお願い申し上げます。まだ本学会の会員になられていない場合は、下記サイト（http://www.jahcp.gr.jp/nyuukai/index.html）より入会手続き完了の上、ご登録ください。抄録本文のみならず、演題名、演者所属等の変更の場合は添付のワードファイルも修正ください。

受領通知は、投稿フォームに記載されたメールアドレス宛に自動送信いたします。メールが届かない場合または、抄録がうまく送信できない時は下記大会運営事務局までお問い合わせください。はがき等での投稿受領通知は行いませんので、ご了承下さい。ご登録はすべてインターネットサイトからのオンライン登録を原則といたします。  抄録提出締切は厳守下さい。
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